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(QUARTA) 

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, 

 DE 09 DE MARÇO DE 2010. 

 

PRESIDENTE (DEPUTADO CABO PATRÍCIO) – Está aberta a sessão.  

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos. 

DEPUTADA ERIKA KOKAY – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO CABO PATRÍCIO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADA ERIKA KOKAY (PT. Sem revisão da oradora.) – Sr. Presidente, há 
algumas audiências públicas agendadas para esta semana que não foram objeto de 
aprovação deste Plenário. Solicito a V.Exa., para que não tenhamos mais uma vez 
que desmarcar as audiências públicas, que pudéssemos aprovar os requerimentos 
em bloco tão logo discutamos e aprovemos em segundo turno os dois projetos 
apreciados no dia de hoje. 

DEPUTADA ELIANA PEDROSA – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO CABO PATRÍCIO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADA ELIANA PEDROSA (DEM. Sem revisão da oradora.) – Sr. 
Presidente, a propósito da fala da Deputada Erika Kokay, eu só gostaria de registrar 
que, em função do falecimento do pai do Deputado Paulo Tadeu, nós transferimos a 
reunião da CPI que se daria amanhã, às 10 horas, para segunda-feira, às 15 horas. 
Eu só estou avisando para não entrar em conflito com nenhuma audiência pública 
que tenha de ser feita aqui no plenário. 

PRESIDENTE (DEPUTADO CABO PATRÍCIO) – Ok, Deputada Eliana Pedrosa. 
Agradeço, inclusive, a sensibilidade de V.Exa. na Presidência da Comissão 
Parlamentar de Inquérito. 
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Acato a solicitação da Deputada Erika Kokay. Solicito à Assessoria de Plenário 

que inclua os requerimentos para que possam ser apreciados em plenário na sessão 
extraordinária. 

DEPUTADO REGUFFE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO CABO PATRÍCIO) - Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO REGUFFE (PDT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, quero 
apenas reiterar mais uma vez a minha posição com relação aos concursados do DER. 
Isso já foi objeto de um pronunciamento meu aqui no plenário.  

Eu penso que é preciso que sejam chamadas mais pessoas. Fiz inúmeros 
discursos questionando e criticando esse excesso de cargos comissionados na 
estrutura do Governo do Distrito Federal. Na França, são 4.800; nos Estados Unidos, 
são 5.600; no Distrito Federal, que é desse tamanho, são 15.553. 

Então, eu penso que não há motivo para não convocar as pessoas que 
passaram no concurso do DER. Isso já foi objeto de um pronunciamento meu 
anteriormente, e volto, nesta sessão de hoje, a reiterar, já que temos aqui a 
presença de algumas pessoas que passaram neste concurso. 

PRESIDENTE (DEPUTADO CABO PATRÍCIO) – Obrigado, Deputado Reguffe. 
Inclusive a Presidência solicitou a formação de uma comissão para discutir o assunto. 
O Deputado Rôney Nemer faltou a uma audiência pública para se deslocar até o 
Governador para marcar uma audiência e resolver a questão. 

Sobre a mesa, Expediente que será lido pelo Sr. Secretário. 

(Leitura do Expediente.) 

PRESIDENTE (DEPUTADO CABO PATRÍCIO) – O Expediente lido vai à 
publicação. 

(Expediente publicado no DCL nº 44 - Suplemento, de 11/03/2010, juntamente com 
a ata sucinta da 4ª Sessão Extraordinária.) 

PRESIDENTE (DEPUTADO CABO PATRÍCIO) – Convoco os membros da 
Comissão de Ética para uma reunião, amanhã, às 14h30min, na sala das comissões, 
para eleição do Presidente da referida comissão. Então, ficam os membros da 
comissão já convocados para essa reunião. 

Solicito à Assessoria de Plenário que publique, no Diário Oficial, a 
convocação da reunião da Comissão de Ética. 

Incluo na Ordem do Dia, como itens extrapautas, os Requerimentos nºs 
1.981, 1.982, 1.983 e 1.984, de 2010, de autoria da Deputada Erika Kokay. 

Item nº 01: 



 

CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL 
3ª SECRETARIA – DIRETORIA LEGISLATIVA 

DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO 

SETOR DE TAQUIGRAFIA 

 

NOTAS TAQUIGRÁFICAS 

Data 

 

Horário Início Sessão/Reunião Página 

09 03 2010 16h35min 4ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 3 

 

 
Discussão e votação, em 2º turno, em regime de urgência, do Projeto de Lei 

nº 1.534, de 2010, de autoria do Poder Executivo, que “altera as tabelas de 
vencimentos básicos da carreira de cirurgião-dentista do quadro de pessoal do 
Distrito Federal e dá outras providências”.  

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 15 Deputados.  

DEPUTADA ERIKA KOKAY – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO CABO PATRÍCIO) - Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADA ERIKA KOKAY (PT. Sem revisão da oradora.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata aprovação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO CABO PATRÍCIO) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. 

Esta Presidência dispensa o interstício regimental para a imediata apreciação 
da redação final. 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 1.534, de 2010, de autoria 
do Poder Executivo, que “altera as tabelas de vencimentos básicos da carreira de 
cirurgião-dentista do quadro de pessoal do Distrito Federal e dá outras providências”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Agradeço aos servidores odontólogos que estão na galeria por terem 
comparecido a esta Casa. 

Item nº 02: 

Discussão e votação, em 2º turno, em regime de urgência, do Projeto de Lei 
nº 1.532, de 2010, de autoria do Poder Executivo, que “altera as tabelas de 
vencimentos básicos das carreiras atividades de trânsito e policiamento e fiscalização 
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de trânsito do quadro de pessoal do Departamento de Trânsito do Distrito Federal e 
dá outras providências”. 

PRESIDENTE (DEPUTADO CABO PATRÍCIO) - Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 19 Deputados. 

DEPUTADA ERIKA KOKAY – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO CABO PATRÍCIO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADA ERIKA KOKAY (PT. Sem revisão da oradora.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata aprovação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO CABO PATRÍCIO) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 1.532, de 2010, autoria do 
Poder Executivo, que “altera as tabelas de vencimentos básicos das carreiras 
atividades de trânsito e policiamento e fiscalização de trânsito do quadro de pessoal 
do Departamento de Trânsito do Distrito Federal e dá outras providências”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item extrapauta: 

Discussão e votação, em turno único, do Requerimento nº 1.981, de 2010, 
de autoria da Deputada Erika Kokay, que “requer a realização de audiência pública, 
no âmbito desta Casa de Leis, com o objetivo de discutir a situação da Feira da Torre 
de Televisão”. 

Item extrapauta: 

Discussão e votação, em turno único, do Requerimento nº 1.982, de 2010, 
de autoria da Deputada Erika Kokay, que “requer a realização de audiência pública, 
no âmbito desta Casa, com o objetivo de debater os transtornos de conduta nas 
escolas públicas – impactos e desafios”. 
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Item extrapauta: 

Discussão e votação, em turno único, do Requerimento nº 1.983, de 2010, 
de autoria da Deputada Erika Kokay, que “requer a realização de audiência pública, 
no âmbito desta Casa de Leis, com o objetivo de debater questões de interesse da 
comunidade do Cruzeiro, especialmente em relação aos serviços de transporte 
público”. 

Item extrapauta: 

Discussão e votação, em turno único, do Requerimento nº 1.984, de 2010, 
de autoria da Deputada Erika Kokay, que “requer a realização de audiência pública, 
no âmbito desta Casa de Leis, para debater o projeto de revitalização da Prainha – 
Praça dos Orixás, no Lago Sul”. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam os requerimentos permaneçam como estão; os 
que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

Os requerimentos estão aprovados com a presença de 17 Deputados. 

Convido todos os Parlamentares para comparecerem ao sepultamento do pai 
do Deputado Paulo Tadeu. O velório está sendo realizado na capela nº 1 do 
cemitério de Sobradinho. 

Nada mais havendo a tratar, declaro encerrada a sessão extraordinária. 

(Levanta-se a sessão às 16h47min.) 

 
Este texto não substitui o publicado no Diário da Câmara Legislativa 

nº 47-Suplemento, de 16/03/2010. 


